平成 29 年 10 月 31 日

各位

株式会社 東北銀行

特定個人情報等の利用目的の変更について

株式会社東北銀行(取締役頭取 村上 尚登)は、個人情報保護法第15条第2項および 第18条第3項を踏まえ、当行の「お客さまの特定個人情報のお取扱いについて」の利用 目的を以下のとおり変更いたします。

なお、変更日は、預金口座付番が開始される平成30年1月1日からといたします。

記

※利用目的「G」(下線部分)が変更となります。

お客さまの特定個人情報のお取扱いについて

当行は、お客さまの特定個人情報等を取り扱うにあたり、「行政手続きにおける特定の個人を 識別するための番号の利用等に関する法律」、「個人情報の保護に関する法律」をはじめとする 関係法令・ガイドライン等に基づき、お客さまの特定個人情報等を下記の利用目的に則して利 用いたします。

- 1. お客さまの個人番号の利用目的
 - A. 金融商品に関する法定書類作成事務
 - B. 非課税貯蓄制度等の適用に関する事務
 - C. 利子等に関する法定書類作成事務
 - D. 国外送金取引に関する法定書類作成事務
 - E. 教育資金一括贈与等の適用に関する事務
 - F. 番号法に定められたその他の書類作成事務
 - G. 預金口座付番に関する事務
- 2. お客さまの個人番号に関する安全管理措置

当行は、特定個人情報等について、紛失、破壊、改ざん、漏洩、不正アクセスの防止等、 その管理のために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。また、特定個人情報等を取り 扱う従業者や委託先(再委託先を含みます)に対して、必要かつ適切な監督を行います。

以 上

【本件に関するお問い合わせ】 リスクコンプライアンス統括部

(担当:種市)

電話番号:019-651-6161



〒020-0023 盛**向市内丸 3 番 1 号** 電話番号 019-651-6161 F A X 019-653-1291 ホームページ http://www.tohoku-bank.co.jp